11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.11.2009 19:18:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 23.11.2009 10:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118600/answer/118601




YBaxaemas Omnbra! Pe3ynbTaThl ciepMOrpaMMbl 03HAYAIOT, YTO HACTyIJIeHHe 0epeMeHHOCTH
€CTeCTBEeHHBIM ITyTEM HEBO3MOXKHO. BaMm Hamo oOpaTtuthcs B LIeHTp NaHUPOBaHUS CEMbYU OIS
pemrenust Bormpoca 060 MKCH (Bo3MokHO B BalrieM ciydae Wiid HET, KOHCYJIbTAIUs PEIPOIYKTOIOra).
Ynauu.



